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Zusatz zu unseren Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) für den Verkauf 

von Waren und Dienstleistungen an Unternehmen (B2B)  

 

1. Geltungsbereich 

1.1. Diese AGB gelten für sämtliche Verträge zwischen uns MBA Commercial Mind als 

Verkäufer und Ihnen als Käufer(Partner), die über unseren Online-Shop geschlossen werden. 

Abweichende Bedingungen des Käufers werden nicht Vertragsbestandteil, es sei denn, wir 

stimmen ihrer Geltung ausdrücklich schriftlich zu. 

1.2. Unsere AGB gelten ausschließlich gegenüber Unternehmern im Sinne von § 14 BGB. 

 

2. Angebot und Vertragsschluss 

2.1. Die Darstellung der Waren und Dienstleistungen in unserem Online-Shop stellt kein 

bindendes Angebot dar, sondern eine unverbindliche Aufforderung zur Abgabe von 

Angeboten durch Sie. 

2.2. Durch das Absenden einer Bestellung im Online-Shop geben Sie ein verbindliches 

Angebot zum Abschluss eines Kaufvertrages ab. Wir werden den Eingang Ihrer Bestellung 

unverzüglich per E-Mail bestätigen. Diese Eingangsbestätigung stellt noch keine Annahme 

Ihres Angebots dar. 

2.3. Der Vertrag kommt erst durch unsere Annahme Ihrer Bestellung zustande. Die Annahme 

erfolgt durch eine ausdrückliche Auftragsbestätigung per E-Mail oder durch die Lieferung der 

bestellten Ware. 

 

Preise und Zahlungsbedingungen 

3.1. Die in unserem Online-Shop angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich der 

gesetzlichen Umsatzsteuer und ggf. anfallender Versandkosten. 

3.2. Die Zahlung erfolgt per Vorkasse oder per Rechnung. Bei Zahlung per Rechnung ist der 

Rechnungsbetrag innerhalb von 7 Tagen ab Rechnungsdatum fällig und ohne Abzug zahlbar. 

3.3. Ein Zurückbehaltungsrecht steht Ihnen nur zu, soweit Ihr Gegenanspruch auf demselben 

Vertragsverhältnis beruht. 
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Lieferung und Versand 

4.1. Die Lieferung erfolgt innerhalb Deutschlands, sofern im Einzelfall nichts Abweichendes 

vereinbart wurde. 

4.2. Die Lieferfrist beträgt bei Lagerware in der Regel 1-4 Wochen ab Zahlungseingang. Bei 

nicht vorrätiger Ware werden wir Sie über die zu erwartende Lieferzeit informieren. 

4.3. Der Versand erfolgt auf Gefahr des Käufers. Die Gefahr geht auf den Käufer über, sobald 

die Ware an den Spediteur, Frachtführer oder die sonst zur Ausführung der Versendung 

bestimmte Person oder Anstalt ausgeliefert wird. 

 

Eigentumsvorbehalt 

5.1. Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Ware bis zur vollständigen Zahlung 

des Kaufpreises vor. 

5.2. Vor Eigentumsübertragung ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung, Verarbeitung 

oder Umgestaltung ohne unsere vorherige ausdrückliche Zustimmung nicht gestattet. 

5.3. Bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir 

berechtigt, die Ware zurückzunehmen und den Käufer von der weiteren Nutzung 

auszuschließen. Die Rücknahme gilt nicht als Rücktritt vom Vertrag, es sei denn, wir hätten 

dies ausdrücklich schriftlich erklärt. 

 

Gewährleistung und Haftung 

6.1. Wir gewährleisten, dass die gelieferten Waren zum Zeitpunkt des Gefahrübergangs frei 

von Sachmängeln sind und die vereinbarten Eigenschaften aufweisen. 

6.2. Soweit ein von uns zu vertretender Mangel der Ware vorliegt, sind wir zur Nacherfüllung 

berechtigt. Schlägt die Nacherfüllung fehl, haben Sie das Recht auf Minderung oder Rücktritt 

vom Vertrag. 

6.3. Eine Haftung für Schäden, die nicht an der Ware selbst entstanden sind, ist 

ausgeschlossen, es sei denn, sie beruhen auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit unsererseits. 

 

Datenschutz 

7.1. Wir erheben und verwenden Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich zur 

Abwicklung des Vertragsverhältnisses und für eigene Werbezwecke, sofern Sie dem 

ausdrücklich zugestimmt haben. 

7.2. Sie haben das Recht, Auskunft über die bei uns gespeicherten Daten zu verlangen sowie 

deren Berichtigung, Löschung oder Sperrung zu fordern. 
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Schlussbestimmungen 

8.1. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. 

8.2. Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, bleibt die 

Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. 

8.3. Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus und im Zusammenhang mit diesem Vertrag ist 

unser Geschäftssitz, soweit der Käufer Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts 

oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist. 

 

Wir hoffen, dass Sie mit unseren AGB einverstanden sind und freuen uns auf eine 

erfolgreiche Zusammenarbeit. 

 

Mit freundlichen Grüßen, 

 

MBA Commercial Mind 


